美唄市と株式会社官民連携事業研究所との官民連携の促進に 関する連携協定

【報告①】

目 的

それぞれが持つ資源や特長を生かしながら、連携協力し、美唄市が抱える地域の様々な課題解決や 地域の持続的発展に寄与する官民連携を促進することを目的とする。

協定内容

- ①美唄市の課題解決等に寄与する企業の紹介に関すること。
- ②美唄市が行う官民連携事業への助言に関すること。
- ③2者が行う官民連携事例の情報発信に関すること。
- ④株式会社官民連携事業研究所が保有する官民連携に関するプラットフォーム・データベースの利用に関すること。
- ⑤前各号に掲げるもののほか、本協定の目的を達成するために必要と認められること。

株式会社官民連携事業研究所の概要

- ■会 社 名:株式会社官民連携事業研究所
- ■設 立:2018年11月28日(平成30年)
- ■所 在 地:大阪府四条畷市(しじょうなわて)
- ■資本金:9,000千円
- ■代表取締役計長: 整見 英利
- ■事業内容:
 - ・日本国内における官民連携事業の推進・日本国内における官民連携事業の創造及び開発
 - ・日本国内における官民連携事業に関する情報の提供サービス・・日本国内における官民連携事業の調査、研究及び導入支援
 - ・各種行政サービスの運営の受託 ・前各号に関するコンサルティング
- ■ミッション:自治体が抱える社会課題の解決に向け、マッチした企業の紹介や、両者の間に入り「橋渡し役」として事業を伴走し、官と民の連携による善き前例をともにつくり、持続可能なまちづくりの推進を目指す。
- ■最近の活動:広島県三次市との包括連携協定締結(2024年8月5日)※53自治体目の連携協定
- ■美唄市との関わり:2024年6月25日 連携寄贈プラットフォーム「アリアドネ」に参加

2024年7月16日 株式会社ピジョン「あかちゃんとそなえの輪推進プロジェクト」参加表明

2024年7月22日「アリアドネ」を通じてサラヤ株式会社より、"アロマライフファブリックミスト"150袋

詰め替え用トリガーボトル21個を寄贈いただく。

連携協定調印式

◆日時:令和6年10月22日(火)14時00分 ◆場所:美唄市役所 大会議室A ◆出席者:市長、副市長、総務部長